Temp érature et chileur

EXERCICES
2 - H¥ectuer les conversion suivantes :
15 °C en °F puis en K.
125 °F en °C puis en K
15 K en °C puis en °F.

2 - Auourd'hui) 2 température extérieure est de 25°C. Convertir en kelvins, puis denner en celsius

le double de cette température.

3 — Un voyzgeur au Sénéaal 2 écrit le texte suivant !

‘p s S .
¢ Dans les pays atricains, on rencontre souvent au bord des routes, prés des maisons, des jarres en
terre appelées "canaris'. Ces jarres contiennent de [eau Lralche propre 3 la consommation. La porosité
du pot en terre cuite maintient humide (3 Lice externe, ce qui prevogue une évaporation et, par fﬁ,
wn rafracchissement de l'eau 3 lintériewr du pot. »

Expliquer pourquol ['eau est toujours Lratene 3 lintériewr du pot.
4 — Une bassine d'eau 3 coté dune plante retarde le gel de [ plante. Expliguer pourguor.

§ = On met en contact 3,4 ka dun qzz A 3 45°C et 2,2 ka dun qa= B 3 80°C.
La température Lingle du aaz A serz t-elle supérieure 3 80 °C, éaale 3 80°C, comprise entre 45°C et
80 °C,) éagle 3 45°C ou inférieure 3 45°C 7

Qu'en est=il pour le qaz B 7

6 — On mélange 200 q deau 3 35°C et Soo g deau 3 25 °C.

2 — La température Lingle du mélange sera t-elle inférceure 3 25°C, supérieure 3 35°C, comprise
entre 25°C et 35°C mais plus proche de 25°C, comprise entre 25°C et 35°C mais plus proche de
35°C 7

b — Caleder fa température Linale aprés avorr détallé les transferts de chaleur.

7 - On chadfe 200 q de alace intislement 3 -5°C.
a2 = Caleuler :
— [a quantité de chaleur nécessiaire pour amener [a glace 3 o°C.
— [a quantité de chaleur permettant de réaliser le changement d'état alace —> eau.
b - Comment s'appelle ce changement d'état 7
¢ = Caledler 2 quantité de chaleur permettant de chaulfer 'eau 3 20°C.
d - Sachant que fa plague chaulfante utilisée 3 wne puissance de 1500 W, caleder en joule ['énergce
Lowrnie pendant 2 h.
e - Caleuler le temps nécessaire pour pisser de 3 glace 3 —5°C 3 de l'eau 3 30°C, en supposant un

rendement de 100 %.

Données :
Lowion = 333 kI/ka = copee = 22 kI/ka = cop = 428 kI/kq

E = P x t (E éneraie en joules, P puissance en watts et t temps en secondes).



